

ОТЧЕТ
ГОНЧАРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗА 2019 ГОД

Уважаемый Н. А. Кузмицкий.

Уважаемые жители сл. Гончаровка сегодня я подвожу основные итоги работы за прошедший 2019 год.

Деятельность администрации Гончаровского сельсовета в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории населения, освещение улиц, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации сельсовета, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой сельсовета и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

Основной целью деятельности администрации Гончаровского сельсовета является повышения уровня и улучшения качества жизни каждого жителя нашего сельсовета. Администрацией сельсовета принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории населения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения.

В 2019 году было выдано 2120 справок это на 380 справок больше чем в 2018 году, поступило 560 запросов, на которые даны ответы, а также поступило 130 заявлений граждан, все рассмотрены, так в 2019 году благодаря программе «Развитие культуры» был произведен капитальный ремонт Дома культуры на сумму 4165000 руб. РФ, также было продолжено благоустройство общественной территории около Гончаровского Дома культуры в рамках программы «Формирование комфортной городской среды»,

благодаря которой в пределах выделенной суммы 1854400 рублей РФ были установлены уличные тренажеры с навесом.

В 2019 году проводилась работа по благоустройству кладбища сл. Гончаровка, так при помощи общественности было спилено 9 аварийных деревьев.

Большая работа администрацией Гончаровского сельсовета проводиться при ликвидации несанкционированных свалок, на улицах населенных пунктов в летнее время проводиться скашивание травы, вырубка аварийных деревьев. Большую помощь в благоустройстве оказывает начальник МУП ЖКХ г. Суджа Малюхов С. В., «ООО Экопол».

Особо хочется отметить помощь в выделении денежных средств и проведении благоустройства на территории сельсовета депутата Курской областной Думы Полина А. А., исполнительного директора ОАО «Агросил» Иноzemцева Д. Е..

Благодарности заслуживает коллектив Дома культуры, возглавляемый Ляховой В. Г. Большая работа проводится по проведению культурных мероприятий с детьми. Они являются постоянными участниками различных праздничных мероприятий района.

В 2020 году Администрация сельсовета планирует в рамках программы «Формирование современной городской среды» осуществить дальнейшее благоустройство около Гончаровского сельского Дома культуры.

Разрешите выразить признательность за помощь и поддержку Главе Суджанского района Богачеву А. М., председателю представительного Собрания Суджанского района Кузмицкому Н. А., депутату представительного Собрания Суджанского района Рыжкову В. В. и другим работникам Администрации района за оказываемую помощь в решении вопросов жизнедеятельности населенных пунктов сельсовета.